

# 全国3个月查处“毒驾”1436人，社会安全隐患大 要求“毒驾入刑”呼声日益高涨

据新华社电 随着“毒驾”日益成为中国社会各界关注的焦点，有关部门相应的排查力度也在加大，要求“毒驾入刑”的呼声也日益高涨。

公安部的数字显示，今年3月以来截至5月底，全国各地共发现客运驾驶人吸毒并停运692人，注销驾驶资格127人；发现货运驾驶人吸毒并停运744人，注销驾驶资

格108人。受全球毒情的影响，近年来新型毒品在中国迅速蔓延；众多吸毒人员中，拥有驾照者不在少数。同时，有研究表明，“毒驾”比正常驾车的反应时间慢21%；吸毒后人往往会出现幻觉，驾驶能力严重削弱，为恶性交通事故的发生埋下隐患。“毒驾”和“醉驾”一样危险，已成为又一重大社会安全隐患。”全国政协委

员、四川鼎立律师事务所主任施杰等多位人士呼吁，“毒驾”应该尽快纳入刑法调整范畴。

近期，因“毒驾”导致的交通事故不时见诸报道。不久前发生的江苏“4·22”特大交通事故即是一个惨痛的例子，出事大客车驾驶员王振伟此前曾吸食冰毒，并在疲劳状态下驾驶车辆、操作失当，最终导致14人在这场车祸中

丧生。不少法律界和相关部门人士表示，近年来“毒驾”对于道路交通安全的危害性显现，的确有必要考虑“毒驾入刑”。从实践来看，公安机关近年来开展整治“酒驾”行动，以及在立法上“醉酒入刑”均取得了较好的打击和震慑效果。

记者从公安部了解到，6月底前，各地公安机关将对辖区所有客货运驾驶人进行一次全面排查，发

现有吸毒史的，立即停止运营；对具有吸食、注射毒品，长期服用依赖性精神药品未戒除情形的，一律注销驾驶资格。同时，针对今年以来重特大道路交通事故所暴露出的新情况、新问题，公安机关将会同相关部门开展专项整治，以“零容忍”态度全面排查包括驾驶人吸食毒品在内的各类安全隐患，并就“毒驾入刑”作进一步调研。

## 母女跪教育局门口1小时求学位 教育局承诺：让每一个孩子都有书读

据《深圳晚报》

6月14日，深圳南山区上百名家长涌进南山区教育局，要求自己的孩子能有学位上学。一名家长还带着孩子跪在该局信访办公室门口1小时。

### 母女长跪教育局门口1小时

“为什么我们条件都达到了，还是没有公办学校的学位？”家长蔡女士说，6月13日下午3点，南山区2012年小学一年级招生结果公布后，她绝望地看到自己的孩子没有在榜上。昨日一大早，她就来到区教育局提出要求，没想到，其他上百名家长也自发来到。

让蔡女士吃惊的是，6月14日，一位家长还带着自己的孩子跪在区教育局信访办门口，时间长达1小时，最后得到满意的承诺才回去。“她还是深圳户口，居然也没有公办学位。”蔡女士说，他们基本上都是非深户，均来深圳十几年，满足申请公办学位的条件，为了取得各项证明，从老家来回奔波，费事费力。

当日上午11时，记者在现场还能看到几十名家长聚集在该局信访办，该局基础教育科科长在接受家长申请材料。



母亲带孩子跪在教育局门口(视频截图)

### 教育局承诺让孩子都有书读

据了解，大部分家长的孩子都没有公办学位，这部分家长质疑“不公”，因为他们孩子的同学中，有家庭情况相仿的，但能够申请成功，甚至没有独生子女证的也一样获得公办学位，加上社会上还有人运作“15万元一个学位”，这些家长不由得情绪激动。

“只要孩子能上学，民办的也无所谓，但有人忽悠我们。”李先生说，在申请学位过程中，教

育局承诺去民办学校入学可减免一至六年级的部分学费，有部分家长也同意了。但在报到当天，却得知需全额交清学费才能事后补贴300元。李先生表示，现在非公办学位不可了。

南山区教育局副局长周新森表示，教育局13日张榜公布学位申请结果，为的是保障每一个符合条件的孩子都有书读。家长有异议，前来教育局信访，他

们也将一个个查实是否有误，接受家长复议申请。周新森还解释，虽然有的家庭看似情况类似，但在同等情况下，有一定的评分程序顺序来区分。今年以来，南山区教育局尽量挖潜公办学校的学位资源，也通过在民办学校采取购买学位的方式补贴符合规定的孩子。9月1日前，区教育局一定会全部解决学位问题，“让每一个孩子都有书读”。

## “蛟龙号”计划今天进行第二次7000米级试潜

据新华社电 记者昨晚从我国“蛟龙”号载人潜水器7000米级海试现场指挥部获悉，“蛟龙”号已做好北京时间18日5时进行第二次下潜试验的准备，是否如期下潜要根据现场天气情况确定。

海试现场副总指挥崔维成表示，第二次下潜试验是“蛟龙”号7000米级海试中非常关键的一次试验，主要任务是复核潜水器在第

一次下潜试验中故障排除的效果，继续验证潜水器在6000米深度的各项功能和安全性，在潜水器状态良好的前提下将进行海底作业。“由于试验内容较多，18日的下潜试验用时可能超过10个小时，如果海试现场海况提前恶化，现场指挥部将命令潜水器返航。”崔维成说，“我们是跟天气在赛跑，试验仍然存在许多不确定性。”

## 黑龙江一货运列车脱轨 目前尚无人员伤亡

据中新社电 6月16日中午，在黑龙江省大兴安岭地区发生一起货运列车脱轨事故。据了解，该货运列车五节车厢脱轨，导致嫩林线盘古站至蒙克山站中断行车，脱轨原因正在调查中，目前尚无人员伤亡。6月17日早，事故路段已恢复通车。

记者昨日从哈尔滨铁路局了解到，6月16日事故发生后，漠河大连2668次列车由塔河站始发，2667/8次列车塔河漠河间停运一日，古莲加格达奇6246次列车停运一日，齐齐哈尔古莲6245次运行至加格达奇站终到，加格达奇古莲间6245次列车停运一日。

## 景德镇四六级听力错播 5名责任人受到处分

据中新社电 在16日举行的全国大学英语四级考试中，江西景德镇陶瓷学院发生误播六级听力试题事故。17日，校方公布调查结果，5名责任人受到处分。

6月16日上午，景德镇市陶瓷学院新厂校区英语四、六级考点，在英语四级考试过程中发生误将英语六级听力当成英语四级听力错播事故，耽误了约10分钟考试时间。事故发生后，校方封闭考试大楼严禁人员进出，防止考试信息外泄，并要求所有相关监考教师、考生在四级考试结束

后不要离开考场，直到下午六级听力考试结束后才能离开。

17日，经过景德镇陶瓷学院调查后，认为本次严重考试事故主要是考点相关工作人员严重失职、考点考试组织管理不力造成。校方决定给予考点主考黄弘行政记过处分；考点副主考韩文行政记大过处分；考点考务组负责人张翔行政撤职处分；考点试卷保管员周金燕行政降两级处分，调离原工作岗位；考点听力播放员余高丰行政降一级处分，调离原工作岗位。

## 湖南株洲一男子裹毛毯坠楼身亡 市民称其系政府干部，警方正在调查死因

星报综合报道 6月14日下午，在湖南株洲市芦淞区锦绣江山小区，一名40岁左右的男子由该小区4栋18楼坠下，当场死亡。

当天下午3时许，26岁的晏女士步行去上班，就在她路过株洲市锦绣江山小区4栋楼时，“我听到好像有人叫了一声。随后就是一声闷响。”她倒退了几步，“我怀疑可能有人坠楼。”由于害怕，她并没有走到跟前，“几米远

外，我看见一摊东西。”“恰好一个女的开车出来，我就喊了她下来，我们走近了些，看到地上躺着一个人，他身上裹着一床红色的毛毯。”于是，两人打了小区物业电话并拨打了120。当天下午4时许，记者赶到现场，坠楼者的双手已粉碎性骨折，面色非常苍白，当时判断已经死亡。

警方称，在死者身上找到了1801室的钥匙。随后，民警来到4栋1801室进行调

查取证，当时屋内并没有人。由于警方正在1801室进行调查，记者没能进入到房间内，但从门外可以清楚看到，屋内并没有装修，属毛坯房，墙没有粉刷，地板也还没有装修。

“据说，死者姓张，是一名政府干部。”一位居民告诉记者。事发两个多小时，记者并未发现有死者家属出现。民警称，目前，男子死因还在调查之中。

## 脑鸣

脑袋“嗡嗡”响 不能当成耳鸣治

脑鸣不同于耳鸣，许多人都把它当成耳鸣治疗，不成想越治越重，脑鸣是因为脑髓空虚、大脑血氧长期供应不足，导致脑部神经细胞受损，自觉脑内如“蝉鸣”，而耳鸣是高频率吱吱声，病因病理不同，不能混为一谈。

耳鸣的声音来自耳膜、耳底，导致患者听力下降，而脑鸣的声音源自脑神经紊乱，伴有头晕、头痛、导致心烦意乱、失眠、烦躁，因此脑鸣一定要找到病根，辨证施治才能达到理想效果。

目前，全国针对“脑鸣”头痛、头晕、头昏、血滞、痛病因而专门研制的——国药准字号专利国药“血络通口服液”正式上市，它以云南独有的“荞麦花粉”及名贵云南野生天麻、川芎为原料利用高科技提取出“脑髓生长肽”和“神经修复酶”增加脑髓细胞，修复脑神经受损细胞，调节神经平衡，打通血液循环，恢复大脑血氧供应从而有效杜绝脑鸣。

据血络通脑专家组王秉明教授介绍：作为全

国独家研发生产名族专利国药，血络通口服液在打通血脑屏障，改善大脑供血供氧方面取得重大突破，一般脑鸣、头痛、头晕的患者5-7天病症减轻，1-2疗程便可达到临床康复。

临床效果显著，服用当天，脑子里鸣叫声减轻，头脑清醒；半个月后，头晕目眩、失眠健忘、记忆力减退等症逐渐改善；一个月神经系统恢复正常，3个月脑鸣消失，一身轻松精神爽！头不再出现头晕、头痛等症。

血络通口服液适用于：由于大脑血氧供应不畅、脑髓细胞受损引发的脑鸣和神经性、突发性、老年性、创伤性脑鸣及头风、头痛、头晕等症。

买3赠1 专家咨询热线:0551-2822239 (354元1疗程) 地址:合肥三孝口养生大药房 六安50号大药房 淮南仁济(润丰宾馆旁) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏(安字店) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米) 蚌埠工农药房(工农路9号)